

Четырежды Сервантес пытался бежать, был отправлен гребцом на галеры. Сервантес сумел подготовил бунт на галере, чтобы сбросить пиратскую команду за борт и уплыть в [Испанию](#). Но один из гребцов накануне исповедался, а монах-исповедник выдал их план алжирскому паше. Паша чуть было не приказал его задушить, но в последний момент заложника выкупили миссионеры.

В 1580 году Сервантес вернулся на родину. Поступил на государственную службу сборщиком налогов, но доверил деньги купцу, который обанкротился. Вместе с купцом их посадили в тюрьму (всего на гражданской службе Сервантес попадал в тюрьму трижды).

В 1602 году в севильской тюрьме он начал роман о Дон Кихоте, герой которого стал символом [Испании](#). Первая часть романа вышла в 1605 году, вторая — в 1615. Это произведение внесло важнейший вклад в формирование литературного [испанского языка](#). Государственный институт, обучающий иностранцев [испанскому](#), носит имя Сервантеса.

Интересная статья